

Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений и дополнений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Контрольно-счётной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений и дополнений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – проект решения).

По результатам экспертизы установлено:

1. Проект решения представлен в Кирово-Чепецкую городскую Думу субъектом правотворческой инициативы с нарушением срока, установленного Регламентом Кирово-Чепецкой городской Думы.

2. Предложенным проектом решения планируется объединить в одно мероприятие проведение внешней проверки, которая включает 2 этапа: внешнюю проверку бюджетной отчётности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета и подготовку заключения на годовой отчёт об исполнении бюджета. Указанные изменения нарушают принцип единства бюджетной системы и правовую преемственность нормативных правовых актов, а также сокращают время проведения внешней проверки.

КСК даны предложения о дополнении списка документов, предоставляемых в Кирово-Чепецкую городскую Думу одновременно с годовым отчётом об исполнении бюджета, отчётом о результатах приватизации муниципального имущества за отчётный год.

Замечания, указанные КСК по представленному проекту решения, не устранены.

Проект решения принят на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 27.02.2013.